
17/3/2015 Το νέο αμαξοστάσι ο του δήμου Πυλαί ας-Χορτι άτη που θα… ζήλευαν πολλοί  αι ρετοί !  |  Karfitsa.gr

http://www.karfitsa.gr/2015/03/16/to-neo-amaksostasio-toy-dimoy-pylaias-x/ 1/5

ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΠΟΨΕΙΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΓΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ MEDIA LIFESTYLE ΔΙΕΘΝΗ

ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ NEWS ALERT Αναζήτηση  

Αρχική » Κοινωνία » Το νέο αμαξοστάσιο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που θα… ζήλευαν πολλοί αιρετοί!

Το νέο αμαξοστάσιο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που θα… ζήλευαν πολλοί αιρετοί!

Δημοσιεύθηκε στις 16 Μαρτίου, 2015 10:46 στην Κατηγορία: Κοινωνία ,

Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Εγκαινιάζονται την Παρασκευή 20 Μαρτίου (στις 12.30 μ.μ.) οι εγκαταστάσεις του νέου υπερσύγχρονου

αμαξοστασίου του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη που δίνουν λύση στο πρόβλημα της ολοκληρωμένης

διαχείρισης και λειτουργίας του μηχανολογικού εξοπλισμού, ενώ παράλληλα καλύπτουν πλήρως τις

λειτουργικές ανάγκες της διαχείρισης και συντήρησης όλων των οχημάτων του δήμου.

Τα εγκαίνια του νέου αμαξοστασίου -καθολικό αίτημα για δεκαετίες των υπηρεσιών αλλά και των κατοίκων –

γειτόνων των παλιών αμαξοστασίων- θα πραγματοποιηθούν με κάθε επισημότητα από τον δήμαρχο Πυλαίας

– Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη,  χοροστατούντος του παναγιότατου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. κ.

Άνθιμου.

«Τα εγκαίνια του έργου μας δίνουν μεγάλη χαρά, καθώς αποτελούν την τελευταία πράξη μιας μεγάλης

προσπάθειας για την απομάκρυνση του αμαξοστασίου από μία κατοικημένη περιοχή επιλύοντας ένα μεγάλο

πρόβλημα ιδιαίτερα στην Πυλαία. Αυτό ήταν  εξαρχής ο βασικός μας στόχος προκειμένου να ικανοποιήσουμε

ένα πάγιο αίτημα των κατοίκων, αλλά και του προσωπικού του δήμου μας» τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημειώνοντας ότι:

«Το νέο αμαξοστάσιο είναι προγραμματισμένο ώστε να αλλάξει τη δομή και τη λειτουργία της διεύθυνσης

καθαριότητας, περιβάλλοντος και ανακύκλωσης. Επιπλέον η μεταφορά του στις νέες υπερσύγχρονες

εγκαταστάσεις μας δίνει την ευκαιρία λειτουργικής και ποιοτικής αναβάθμισης των υπηρεσιών προς όφελος

των δημοτών, αλλά και μείωσης του λειτουργικού κόστους της υπηρεσίας μέσα από την καλύτερη οργάνωση».
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Το νέο αμαξοστάσιο, εκτείνεται σε έκταση 10 στρεμμάτων και διαθέτει 3.200m2 κτιριακές εγκαταστάσεις και

6.700 m2 εξωτερικούς χώρους όπου φιλοξενούνται όλες οι αρμόδιες  υπηρεσίες της Καθαριότητας,

Ανακύκλωσης, Πρασίνου, τεχνίτες ηλεκτρολόγοι, σιδηροτεχνίτες κλπ, διαχείρισης και κίνησης οχημάτων,

καθώς και το σύνολο του στόλου των οχημάτων του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη. Επίσης οι εγκαταστάσεις

περιλαμβάνουν σύγχρονους χώρους ανάπαυσης και υγιεινής για το προσωπικό, καθώς επίσης ευρύχωρες

αποθήκες για την συγκέντρωση και ταξινόμηση των υλικών και εν γένει εξοπλισμού.
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